Questions et Réponses — Document #1

Numéro de référence de la DP : 1000145031
DATE DE CLOTURE : le 14 juillet 2013
HEURE DE CLOTURE et FUSEAU HORAIRE : 14h HAE

TITRE DU PROJET : Services de co-implantation hors site de la Division de la préparation et de
I'intervention aux urgences nucléaires.

A tous les soumissionnaires :
Ceci a pour but d'aviser les soumissionnaires des réponses aux questions posées suite a la présente Demande
de propositions.

Question n° 1:

Afin de planifier et prévoir le colt dédié au Private VLAN/Point a la connexion Point entre le site de co-
implantation des entrepreneurs et le site principal situé a Ottawa, pourriez-vous nous fournir 'adresse exacte de
I'emplacement du site primaire a Ottawa.

Réponse n° 1:

L'adresse du site primaire a Ottawa est la suivante:
775 Rue Brookfield

Ottawa (Ontario)

K1A 1C1

Question n°® 2:

L'exigence M1 exige Au moins 5 ans d’expérience de la prestation de services de co-implantation. Est-ce que la
Couronne envisagerais de supprimer cette exigence et/ ou la modifier pour une exigence cotée car il exclut I'Est
de I'Ontario et seulement le centre de donnés Tier 3 qui est opérationnel depuis plus d'un an et est maintenu
disponible a 100% pendant cette période. Compte tenu des exigences de localisation figurant dans la demande
de propositions, il serait dans le meilleur intérét de la couronne pour étre en mesure de considérer les régions
plus récent et le centre de donné plus avancé pour le logement de leurs données sensibles.

Réponse 2:

L'exigence M1 exige Au moins 5 ans d’expérience de la prestation de services de co-implantation. L'exigence
ne va pas étre changée. Dans ce cas, le centre de données en question peut étre utilisé seulement si votre
organisation a été en opération et vous avez offert le service de co-implantation durant au moins 5 ans méme si
c'était a un différent endroit. Cependant, ce lieu ne rencontrera pas I'exigence obligatoire si votre organisation
n'a pas été en opération pendant au moins 5 ans ou si vous n'avez pas offert le service de co-implantation
pendant au moins 5 ans.

Question n° 3:
L'adresse du site primaire j'ai enregistré est 775 Brookfield Rd, Ottawa. Veuilliez confirmer que c'est toujours
d'actualité

Réponse 3:

Le site primaire est situé au 775 Rue Brookfield, a Ottawa. L'adresse compléte est illustrée ci-bas:
775 Rue Brookfield

Ottawa Ontario

K1A 1C1

TOUTES LES AUTRES MODALITES DE LA DEMANDE DE PROPOSITION DEMEURENT INCHANGEES.



